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	Předmět Anglický jazyk pro pedagogické profese 1 a 2 (pro prezenční studium zkratky AJP1@ a AJP2@, pro kombinované studium KAP1@ a KAP2@) je určen všem studentům prvních ročníků nefilologických oborů pedagogické fakulty. Nahradil předmět Anglický jazyk pro nefilology. Vstupní jazyková úroveň je B1 dle Společného evropského referenčního rámce. Předmět si klade za cíl seznámit studenty se základními anglickými termíny z oblasti pedagogiky, didaktiky a psychologie. V zimním i letním semestru je předmět zakončen testem. 

Garantem je Mgr. Ondřej Duda a Mgr. Linda Valešová, Ph.D. (t.č. na mateřské dovolené). Pro bližší informace o obsahu předmětu nahlédněte do sylabu předmětu 1 a 2 ve STAGu, případně kontaktujte svého vyučujícího/garanta.

 

Předmět Anglický jazyk pro pedagogické profese 3 a 4 (pro prezenční studium zkratky AJP3@ a AJP4@, pro kombinované studium KAP3@ a KAP4@) je určen všem studentům prvního ročníku POUZE oboru Anglický jazyk pro vzdělávání (maior, minor, completus). Vstupní jazyková úroveň je B1 dle Společného evropského referenčního rámce. Předmět si klade za cíl seznámit studenty se základními anglickými termíny z oblasti pedagogiky, didaktiky a psychologie. V zimním i letním semestru je předmět zakončen testem.

Studentům studijního programu Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání SE DOPORUČUJE zvolit si německý nebo ruský jazyk. Studenti studijního programu Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, kteří nemají žádnou předchozí zkušenost se studiem německého nebo ruského jazyka, si zvolí Anglický jazyk pro pedagogické profese 3 a 4. 

Garantem je Mgr. Ondřej Duda a Mgr. Linda Valešová, Ph.D. (t.č. na mateřské dovolené). Pro bližší informace o obsahu předmětu nahlédněte do sylabu předmětu 3 a 4 ve STAGu, případně kontaktujte svého vyučujícího/garanta.
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	Předmět Německý jazyk pro pedagogické profese 1 a 2 (pro prezenční studium zkratky NJP1@ a NJP2@, pro kombinované studium KNP1@ a KNP2@) je určen všem studentům prvních ročníků nefilologických oborů pedagogické fakulty. Nahradil předmět Německý jazyk pro nefilology. Vstupní jazyková úroveň je B1 dle Společného evropského referenčního rámce. Předmět si klade za cíl seznámit studenty se základními německými termíny z oblasti pedagogiky, didaktiky a psychologie. V zimním i letním semestru je předmět zakončen testem.

Garantem je PhDr. Ivona Dömischová, Ph.D. Pro bližší informace o obsahu předmětu nahlédněte do sylabu předmětu ve STAGu, případně kontaktujte svého vyučujícího/garanta.

 

Předmět Německý jazyk pro pedagogické profese 3 a 4 (pro prezenční studium zkratky NJP3@ a NJP4@, pro kombinované studium KNP3@ a KNP4@) je určen všem studentům prvního ročníku POUZE oboru Německý jazyk pro vzdělávání (maior, minor, completus). Vstupní jazyková úroveň je B1 dle Společného evropského referenčního rámce. Předmět si klade za cíl seznámit studenty se základními německými termíny z oblasti pedagogiky, didaktiky a psychologie. V zimním i letním semestru je předmět zakončen testem.

Studentům studijního programu Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání SE DOPORUČUJE zvolit si anglický nebo ruský jazyk. Studenti studijního programu Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, kteří nemají žádnou předchozí zkušenost se studiem anglického nebo ruského jazyka, si zvolí Německý jazyk pro pedagogické profese 3 a 4.

Garantem je PhDr. Ivona Dömischová, Ph.D. Pro bližší informace o obsahu předmětu nahlédněte do sylabu předmětu ve STAGu, případně kontaktujte svého vyučujícího/garanta.
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	Předmět Ruský jazyk pro pedagogické profese 1 a 2 (pro prezenční studium zkratky RJP1@ a RJP2@, pro kombinované studium KRP1@ a KRP2@) je určen všem studentům prvních ročníků nefilologických oborů pedagogické fakulty.

Předmět Ruský jazyk pro pedagogické profese 1 je zaměřen z počátku na rozvoj všeobecných jazykových kompetencí s přechodem na odbornou terminologii pedagogiky, psychologie, speciální pedagogiky a obecné didaktiky.

Garantem je Mgr. Uljana Cholodová, Ph.D. Pro bližší informace o obsahu předmětu nahlédněte do sylabu předmětu ve STAGu, případně kontaktujte svého vyučujícího/garanta.



        
          



        
        
          



        
      


    






	Kontakt


Ústav cizích jazyků

 Pedagogická fakulta

Univerzita Palackého v Olomouci

Žižkovo nám. 5

779 00 Olomouc

IČ: 61989592, DIČ: CZ61989592
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	Sekretariát ÚCJ PdF UP


  Zuzana Nerudová

  místnost: 4.52 

 
 +420 585 635 902

zuzana.nerudova@upol.cz
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          We use cookies and any other network identifiers on our website that may contain personal data (e.g. about how you browse our website). We and some of the service providers we use have access to or store this data on your device. This data helps us to operate and improve our services. For some purposes, your consent is required to process data collected in this way. You can change or revoke your consent at any time (see the link at the bottom the page).
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